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 ATA Nº 84 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 23 de janeiro de 2018, das

14h06  min  às  16h17  min,  no  Laboratório  de  Físico-

Química Q 208

No vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às

quatorze  horas  e  seis  minutos,  no  Laboratório  de  Físico-Química  –  Q 208,

ocorreu a octogésima quarta reunião da Congregação do Instituto de Química,

presidida  pela  professora  Keila  Bossolani  Kiill. A reunião  contou  com  a

presença dos membros: Antônio Carlos Doriguetto, Claudia Torres, Daniela

Aparecida Chagas de Paula (compareceu às 14h51), Eduardo Tonon de

Almeida (compareceu às 14h11), Giovana de Fátima Lima Martins, Jaine

Honorata Hortolan Luiz, Jerusa Simone Garcia Trevisan (compareceu às

14h12),  João Batista  Magalhães,  Joelise  de  Alencar  Figueira  Angelotti,

Kevin Corrêa Gonçalves, Luciano Sindra Virtuoso,  Maria Vanda Marinho,

Maria Nazarello Eliziário, Márcia Regina Cordeiro, Pedro Orival Luccase

Taciane Maíra Magalhães Hipólito. Esta reunião foi convocada para tratar dos

seguintes  assuntos:  1. Informes:  a) Portaria  Progepe  n°  2.393  de  1°  de

novembro  de  2018  (normatização  da  programação,  alteração  e

interrupção de férias dos servidores efetivos). A diretora explicou sobre a

regulamentação da Progepe, informando que todos os prazos deverão serem

obedecidos,  uma vez que o  próprio  sistema de gestão de pessoas já  está

adequado conforme o que está estabelecido na referida portaria. b) Processos

23087.015740/2018-71  e  23087.012706/2018-44: esclarecimentos  sobre

documentos  necessários  e  fluxo  de  documentos  para  CPPD.  A  diretora

informou sobre  os  prazos da CPPD para  pedidos de progressão funcional.

Explicou que cada docente além de enviar toda documentação via sistema da
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CPPD, também é obrigatório protocolar o pedido, para que seja analisada pela

comissão. Solicitou também, que todos possam requerer a declaração de carga

horária e demais documentos na secretaria do IQ, com antecedência, tendo em

vista que a direção deverá constituir uma comissão para realizar a avaliação do

requerente,  e  para  isso  é  necessário  tempo  hábil.  c) Obrigatoriedade  da

requisição para utilização de xerox da Unifal-MG. A diretora informou que

não será  permitida a realização de  cópias sem a requisição para xerox, que

deverá ser previamente retirada na secretaria do IQ. 2. Ata da 83ª Reunião da

Congregação  do IQ  (aprovação). Foi  aprovada  a  ata  da  83ª  Reunião  da

Congregação do IQ, com as abstenções de Antônio Carlos Doriguetto, João

Batista Magalhães, Jerusa Simone Garcia Trevisan e Pedro Orival Luccas.  3.

Calendário de Reuniões do IQ para 2019 (deliberação). Foi aprovado que as

reuniões do IQ para o ano de 2019, ocorrerão na primeira semana de cada

mês, de segunda a quinta-feira, às 13h30 e em dias alternados a cada mês. 4.

Previsão  de  Viagens  Acadêmicas  para  2019  (manifestação). A diretora

solicitou a todos os docentes que possam planejar as viagens acadêmicas para

o ano de 2019 e entregarem os pedidos até a primeira quinzena do mês de

março. 5. Alteração do semestre de entrada do Curso de Bacharelado em

Química  –  solicitação  Profa.  Dra.  Giovana  de  Fátima  Lima  Martins. A

professora  Giovana  de  Fátima  Lima  Martins  explicou  a  necessidade  de

alteração  do  período  de  entrada  do  curso  e  informou  que,  diante  das

justificativas  para  esta  alteração,  em  conversa  com  o  Pró-reitor  de

planejamento, isso não ocasionará impacto no orçamento do IQ, considerando

que será uma das ações para minimizar as vagas ociosas. 6. Empresa Júnior

-solicitação  Profa.  Dra.  Giovana  de  Fátima  Lima  Martins  (consulta). A

professora  Giovana  de  Fátima Lima Martins  explicou  sobre  a  dívida  que  a

Empresa Jr.  adquiriu com os membros anteriores,  no valor de R$ 1.035,00.
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Considerando que os atuais acadêmicos manifestaram interesse pela Empresa

Júnior, mas não dispõem de recursos para o pagamento da dívida e iniciarão a

nova  empresa,  que  será  assessorada  pela  Agência  de  Inovação,  a  profa.

Giovana solicitou sugestões para a questão. Após discussão, foi sugerido que

os discentes  possam buscar recursos com os docentes  e  com os próprios

discentes envolvidos, para liquidar a dívida. 7. Critérios para distribuição de

bolsas de monitoria (manifestação). A diretora explicou sobre a solicitação

da Prograd em relação aos critérios para a distribuição de bolsas de monitoria.

Alguns  membros  manifestaram não  concordar  com os  critérios  adotados  e

sugeriram outros. Após discussão, ficou decidido que o Comitê Avaliador de

Monitoria do IQ,  deverá rever os critérios que tem sido adotados, montar o

documento  com  os  novos  critérios  e  encaminhar  para  a  reunião  da

congregação analisar  se atendem às necessidades do IQ.  8. Indicação de

membros  para  compor  o  Comitê  Avaliador  de  Monitoria  para  2019

(deliberação). Os professores João Batista Magalhães e Pedro Orival Luccas

manifestaram interesse em compor o Comitê. 9.  Confecção de chaves dos

laboratórios  para  os  professores  –  solicitação  TAE  Maria  Nazarello

Eliziário (deliberação). A diretora explicou que a solicitação deve-se ao fato de

que pode acontecer que seja o horário de saída do TAE e a aula não tenha

finalizado. Diante disso, a chave possibilitará com que o docente possa trancar

o  laboratório.  Para  tal,  informou  que  serão  confeccionadas  as  chaves  dos

laboratórios para os docentes que ainda não possui. 10. Matriz de Pontuação

de Atividades da Unidade Acadêmica (manifestação). Após discussão,  a

profa Jerusa solicitou que os representantes do IQ no CONSUNI defendam

pela adoção de uma planilha de pontuação para as Unidades, o quanto antes.

11. Revisão do Regimento do IQ (deliberação). Ficou decidido que a diretora,

após o retorno de todos os docentes do período de férias, encaminhará um e-

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS – UNIFAL-MG

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas MG. CEP 37130-001

INSTITUTO DE QUÍMICA – IQ

Fone: (35) 3701-9717

mail  solicitando os destaques no regimento do IQ para que possam serem

discutidos  em reunião  da  Congregação.  Nada  mais  a  registrar,  eu,  Talitha

Roberta Costa dos Santos, lavrei a presente ata que segue assinada.

Profa. Keila Bossolani Kiill 

Profa. Antônio Carlos Doriguetto

Profa. Claudia Torres 

Profa. Daniela Aparecida Chagas de Paula

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Giovana de Fátima Martins

Profa. Jaine Honorata Hortolan Luiz

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Prof. João Batista Magalhães

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti

Acad. Kevin Corrêa Gonçalves

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Profa. Maria Vanda Marinho

TAE Maria Nazarello Eliziário

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Pedro Orival Luccas

TAE Taciane Maíra Magalhães Hipólito

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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